

Театрализованное представление с участием родителей по русской народной сказке "Теремок"

Важную роль в жизни ребёнка играют сказки, они учат ребёнка отличать добро от зла, проявлять сочувствие и сострадание, учат добру и справедливости.

В детском саду мы большое внимание уделяем сказкам – читаем, рассказываем, делаем театральные постановки.



5 декабря в нашем детском саду, в группе №1 «Лучики» прошёл театрализованный показ русской народной сказки «Теремок» с участием родителей.

Почему бы не пригласить родителей принять участие в постановке какой-нибудь сказки? Ведь родители наши главные помощники в воспитании детей. Родители выступили в новой для себя роли, с большим интересом отнеслись к нашей затее и приняли активное участие.



Детям, конечно, интересно и неожиданно увидеть на сцене маму.



Наши детки ещё малы и поэтому выбор пал на сказку «Теремок». Сказка знакома детям, проста и интересна. Они с восторгом смотрели на выступление сказочных персонажей.



Сказка произвела на всех огромное впечатление и подарила много положительных эмоций.



Автор статьи: Делидова Е.А., воспитатель, МАДОУ д/с №36 «Радуга»